

НОВОСТЬ  
30.04.2015

НЕФТЯНИКАМ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ВРУЧИЛИ НАГРАДЫ  
МИНЭНЕРГО

Нефтяники ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») удостоены наград Министерства энергетики Российской Федерации за большой личный вклад в развитие топливно-энергетического комплекса и многолетний добросовестный труд. Торжественная церемония прошла в офисе ОАО «ЛУКОЙЛ» в Москве. Награды вручили начальник управления Президента Российской Федерации по государственным наградам Владимир Осипов и президент нефтяной компании Вагит Алекперов.

Звание «Почетный нефтяник» присвоено Владиславу Зубареву, генеральному директору ТПП «Когалымнефтегаз». Коллектив структурного подразделения западносибирского «ЛУКОЙЛА» возглавляет с 2010 года, окончил два института: уфимский нефтяной и нефтегазового бизнеса. Родился в Западной Сибири в семье первопроходцев, которые строили города нефтяников Нефтеюганск и Когалым.

Звания «Заслуженный работник нефтяной и газовой промышленности РФ» удостоены мастер по добыче нефти, газа и конденсата ТПП «Когалымнефтегаз» Ильшат Давлетов и оператор по добыче нефти и газа ТПП «Урайнефтегаз» Сергей Шестериков. Почетная грамота Минэнерго вручена Игорю Галаветдинову, заместителю генерального директора по производству-начальнику центральной инженерно-технологической службы Тевлинской группы месторождений ТПП «Когалымнефтегаз» и Виктору Мюллеру, заместителю начальника центральной инженерно-технологической службы Ватьеганской группы месторождений ТПП «Повхнефтегаз».